
 Депутаты
 Совета депутатов города Торопца Торопецкого района четвертого созыва. 
Дата выборов 09.09. 2018
Срок полномочий 5 лет
	Описание избирательного округа
	Избранный (действующий) депутат

	
Двухмандатный избирательный округ № 1
Центр: г. Торопец, ул. Комсомольская, д.4
В избирательный округ входят:
Улицы: Комсомольская, Великолукская, Валдайская, Плавная, Южная, Дачная, Озерная, Заречная, Мирная, Рыбацкая, Фабричная, Спасская, Тихая, Односторонняя, Высокая, Пензово,  Дружбы, Некрасова, Невского, Никитина, Базарная, Красный Вал, Заводская набережная, Приозерная, Горная, Песочная, Привалье – полностью, Советская с №2/1 по №28 и с №3 по №25, Соловьева с №2 по №8 и с №1 по №19, Стрелецкая с №1 по №5 (нечетные), Ленина с №1 по №7 и с №2 по №4. 
Переулки: Южный, Пионерский, Комсомольский, Дачный, Лучевой, Софьи Перовской, Кольцова полностью.
Проезд: Озерный
	АРБУЗОВА ОКСАНА ГРИГОРЬЕВНА 
Дата рождения – 15 августа 1974 года, место рождения – республика Молдова, Чимишлинский район, поселок Чимишлия, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – арсенал (комплексного хранения ракет, боеприпасов и взрывчатых материалов) войсковая часть 55443, инженер отделения технического контроля, Российская Федерация. Выдвинута избирательным объединением "Торопецкое местное отделение "Коммунистическая партия Российской Федерации".
	ТУЗОВ ВИТАЛИЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ 
Дата рождения – 6 мая 1978 года, место рождения – Тверская область, город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – АНО "Редакция газеты "Мой край", водитель, Российская Федерация, член Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ". Выдвинут избирательным объединением "Торопецкое местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

	Двухмандатный избирательный округ № 2
Центр: г. Торопец, ул. Советская, д.36
В избирательный округ входят:
Улицы: Свердлова, Красноармейская – полностью, Калинина с №24/40 по №46 (четные), №56/65, 62,68а, Гоголя с №3 по №29 , с №2 по № 26, Советская с №30 по №58  и с №31 по№63 , Ленинградская с №99 по №115 и с №80 по №96, Октябрьская с №49 по №83 и с №50 по №74 , Карла Маркса с №34 по №84  и с №41 по №67 , Еременко с №1 по №19  и с №2 по №18, Ленина с №29 по №47и с №8 по №40/24 , Стрелецкая с № 9 по №55 (нечетные), Соловьева с № 10 по №70 и с №21 по №63.
	
БЕГУНОВА ТАТЬЯНА ИВАНОВНА
Дата рождения – 26 июня 1961 года, место рождения – Калининская область, город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – МБДОУ ТР детский сад №1, заместитель заведующей по воспитательной и методической работе, Российская Федерация. Самовыдвижение.
ЧАЩИНА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА
дата рождения – 1 октября 1971 года, место рождения – Тверская область, город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – МБУ ТР "Районный Дом культуры", директор, Российская Федерация. Выдвинута избирательным объединением "Торопецкое местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

	
Двухмандатный избирательный округ № 3
Центр: г. Торопец,  ул. Октябрьская, 74
В избирательный округ входят:
Улицы: Трудовая, Помяловского – полностью, Полежаева с №2 по №14 и с №1 по №15, Кутузова с №15 по №67 и с №14 по №46, Еременко с №20 по №68 и с №25 по №39, Октябрьская с №87 по №111 и с №76 по №96а, Карла Маркса с №71 по №95 и с №86а  по №110, Суворова с №7 по №45 и с №6 по №66в, Богдановича с №2 по №18 и с №1 по №37, Стрелецкая с №2 по №54, № 62/31 и с №61 по № 69,   Калинина с №93 по №99 (нечетные).
Переулки: Кудрявцева, Новинский  - полностью.
Улицы: Лермонтова, Почтовая, Гагарина, Береговая, Генерала Тарасова, Транспортная, Чапаева, Заводская площадь – полностью, Полежаева с №17 по №69 и с №16 по №66, Кутузова с № 1 по №13 и с №2 по №12, Суворова с № 1 по №5 и с №2 по №4.
Переулки: Евсеевский, Загородный, Школьный, Заводской – полностью.

		БОЙКОВА ТАТЬЯНА ПАВЛОВНА 
Дата рождения – 23 августа 1972 года, место рождения – Тверская область, город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – МБОУ ТР основная общеобразовательная школа N3, учитель, депутат Совета депутатов города Торопца Торопецкого района Тверской области третьего созыва, Российская Федерация, член Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ". Выдвинута избирательным объединением "Торопецкое местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
	
ЛИСОВСКАЯ МАРИНА ИВАНОВНА
Дата рождения – 5 августа 1965 года, место рождения – Калининская обл., город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – ООО «Альбион», управляющий гостиничным комплексом. Выдвинута избирательным объединением "Торопецкое местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

	                             Двухмандатный избирательный округ № 4
Центр: г. Торопец, ул. Мусоргского, д.94
В избирательный округ входят:
Улицы: Западная, Отрадная, Полевая, Мусоргского, Новая, Солнечная, Максима, Торопецкая, Зеленая, Луговая, Молодежная,  Фрунзе, Садовая, Юбилейная,  – полностью, Богдановича с №20 по №38 (четные), Суворова с №47 по №73 и с №68 по №88, Калинина с №101 по №125 и с №72 по №108, Кутузова с №69 по №95 и с №48 по №54,  Еременко с №41 по №73 (нечетные), Стрелецкая с №71 по №83 и с №64 по №72.
Переулки: Ленинградский, Холмский, ж/д будка 240, 241 км.

	           ВИССЕЛЬ ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА
1. Дата рождения – 25 октября 1975 года, место рождения – Тверская область, Торопецкий район, деревня Краснодубье, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – МБДОУ ТР детский сад №2, заведующий хозяйством, Российская Федерация. Самовыдвижение.
	ТАРАСОВА НАТАЛЬЯ АНАТОЛЬЕВНА
 Дата рождения – 1 января 1964 года, место рождения – Калининская область, город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – Торопецкий филиал ГАУ ТО "МФЦ", заведующий, Российская Федерация. Выдвинута избирательным объединением "Торопецкое местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

	
Двухмандатный избирательный округ № 5
Центр: г. Торопец,  ул. М. Горького, д.49
В избирательный округ входят:
     Улицы: Рябиновая, Гражданская, Горького, Радищева – полностью, Кутузова с №56А по № 96 и № 97 по № 149 , Советская  с №126 по №128-Б; с  №130-а   по №148 (четные); с №125а по №125е; с  №141-145 (нечетные).
Переулки: Рабочий,  Завокзальный, Свободный.

		
	ЛАТЫШЕВА АННА ВАЛЕНТИНОВНА
 Дата рождения – 20 февраля 1964 года, место рождения – Мурманская область, город Кандалакша, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – МУ ТР "Торопецкая центральная библиотека", директор, Российская Федерация. Выдвинута избирательным объединением "Торопецкое местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
Мандат вакантный (выборы 13.09.2020).

	
Двухмандатный избирательный округ № 6
Центр: г. Торопец,  ул. Ленинградская, д.65/49
В избирательный округ входят:
Улицы: Андреева, Пролетарская, Лесная, Карьер, Земляничная, Сосновая, Завокзальное шоссе, Чистовский тракт – полностью, железнодорожные казармы №16, 19, 21, 35, 237 км, станция Торопец - железнодорожные дома 15, 17,19, 20, 21а, 22, 28;  железнодорожные будки 234, 235, 237, 238  км.
Переулок: Заречный.
жилые дома предприятия «Клуб».
Улицы: Круговая, Восточная, Моховая, Бердыши, Березовая – полностью, Ленинградская с №1 по №65 (нечетные), Володарского с №42 по №68 и с №43 по №67, 1 Мая с №49 по №63 (нечетные), Шевченко с №1 по № 49/135 (нечетные). 

	ГОНТАРЁВА ЛЮДМИЛА ЕВГЕНЬЕВНА
 Дата рождения – 29 апреля 1970 года, место рождения – Калининская область, город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – МБДОУ ТР детский сад №2, заведующий, Российская Федерация. Выдвинута избирательным объединением "Торопецкое местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
	 ФИЛИМОНОВА ИРИНА ИВАНОВНА
 Дата рождения – 1 июля 1965 года, место рождения – Калининская область, город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – МБДОУ ТР детский сад №2, повар, Российская Федерация. Выдвинута избирательным объединением "Торопецкое местное отделение "Коммунистическая партия Российской Федерации".

	
Двухмандатный избирательный округ № 7
Центр г. Торопец, ул. Ломоносова, д.1,
В избирательный округ входят:
Улицы: Пушкина, Ломоносова – полностью, набережная Урицкого с №17 по №27 и с №16 по №26, 1 Мая с №48/67 по №56/13 (четные), Советская с №127а по №139 (нечетные), Володарского с №70 по №76 и с №69 по №91, Широко-Северная с №2/16 по №56 и с №1 по №37, Калинина с №1 по №31а и с №2 по №22а, Ленинградская с №69 по №97 (нечетные), Шевченко с № 2 по № 68 (четные).
Переулки: Голубиный – полностью
Улицы: Рощинская – полностью, Ленина с №9 по №27 (нечетные), Володарского с №1 по №41 и с №2 по №38, 1 Мая с №3 по №45 и с №4 по №46, Октябрьская с №1 по №47 и с №2 по №48, Карла Маркса с №2 по №32 и с №1 по №39, набережная Урицкого с №1 по №15 и с №2 по №14, дома улицы Толоконка и площадь 1 Мая полностью.
Переулки: Октябрьский, Володарского, Котовского, Спортивный.

	СЕРГЕЕВА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА
Дата рождения – 10 августа 1962 года, место рождения – Тверская область, город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – МБОУ ТР детский сад №1, заведующий, Российская Федерация. Выдвинута избирательным объединением "Торопецкое местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
	 УБЕРСКИЙ БОРИС АНАТОЛЬЕВИЧ 
Дата рождения – 29 сентября 1952 года, место рождения – Тверская область, город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – ГБУЗ "Торопецкая центральная районная больница", фельдшер скорой помощи, депутат Совета депутатов города Торопца Торопецкого района Тверской области третьего созыва, Российская Федерация. Выдвинут избирательным объединением "Торопецкое местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

	
[bookmark: _GoBack]Двухмандатный избирательный округ № 8
Центр: г. Торопец, ул. Калинина, д.43,
В избирательный округ входят:
Улицы: Льва Толстого – полностью, Ленина №49, Калинина с №33 по №91 (нечетные), Советская с №62 по №122 и с №65 по №125, Соловьева с №71 по №87 и с №72 по №92-а, Широко-Северная с №58 по №100 и с №39 по №111.
Переулки: Северный, Промкомбинатский – полностью.

	СКАРЛЫГИН ИГОРЬ ВИКТОРОВИЧ
 Дата рождения – 24 ноября 1979 года, место рождения – Калининская область, город Торопец, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – ООО "Мегапласт", начальник цеха "Дублирования", депутат Совета депутатов города Торопца Торопецкого района Тверской области третьего созыва, Российская Федерация. Выдвинут избирательным объединением "Торопецкое местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".
	ХОХЛОВА ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА
 дата рождения – 20 июля 1973 года, место рождения – Пермская область, Чердынский район, деревня Рожнево, место жительства – Тверская область, город Торопец, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – ТСЖ "Черемушки", председатель, Российская Федерация. Самовыдвижение.






